
บททิ 4

ผลการสิกษาข้อมูล

ในการเก็บข้อม ูลด้วยแบบลอบถามจากผู้เช ่าอาศัยในอาคารอยู่อาศัยรวมให้เช ่าท ี่ม ี 5 ขั้นได้แบ่ง 

ประเด็นคำกามออกเปิน 4 ส่วนดังนิ้

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบลอบทามและอาคารที่เช่าอยู่อาศัย เช่น เพค,อายุ , ลถานภาพ 

สมรล, รายได้/เดือน,อาซีพ,การดืกษา,การจ่ายค่าเช่าห้อง, ในอาคารที่เช ่าอยู่อาศัยมีลงอำนวยความสะดวก 

อะไรบ้าง,ในอาคารที่เช่าอยู่อาศัยมีลถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้าง เปินต้น

2. ข้อมูลปัจจัยในการเลือกห้องเช่า ประกอบด้วย เหตุผลในการเลือก ห้อง, อาคาร 1 

เจ้าของอาคาร, ระดับราคา,สภาพแวดล้อม ของห้องเช่าที่อาศัยอยู่

3. ปัญหาที่ผู้เช่า พบเมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัยในอาคารอยู่อาศัยที่เช่าอยู่ในปัจจุบัน เช่น ห้องที่ 

เช่าอยู่มีปัญหาอะไร,อาคารที่เช่าอยู่อาศัยอะไร,สภาพแวดล้อมที่เช่าอยู่มีปัญหาอะไร,เจ้าของอาคารที่เช่าอยู่มี 

ปัญหาอะไรและระดับราคาห้องที่เช่าอยู่อาศัยมีปัญหาอะไร

4. ความต้องการที่งอำนวยความสะดวกและสถานที่อำนวยความสะดวก ได้แก่ ผู้เช่าต้องการ 

ให้ในอาคารที่เช ่าอยู่อาศัยมีที่งอำนวยความสะดวกอะไรบ้างและผู้เช ่าต้องการให้บรเวณใกล้เดืยงมีลถานที่ 

อำนวยความสะดวกอะไร

ผ ู้ว ิจ ัยทำการออกแบบลอบถามและแจกให ้ผ ู้เช ่าอาศ ัยในอาคารอย ู่อาศ ัยรวมให ้เช ่า บนถนน 

ประซาสงเคราะห์ซอย 2-28 และ 17-21 ลืกประมาณ 200-500 จำนวนทั่งหมด 400 ชุดได้คนมา 327 ชุดศัด 

แบบลอบถามที่ไม่ลมมูรณ์ออก คงเหลือ 316 ชุด ลามารถคำนวณหาความเชื่อมั่นได้ที่ 95%

4.1 ข้อมูรทั่วไปของผู้ตอบแบ«อบถามน«ะอาตารที่เข่าอยู่อาศัย

4.1.1 เพศ

ตารงที่ 4.1 แสดงร้อยละของเพศของผู้เช่าอาศัยในอาคารพักอาศัยรวมให้เช่า

เพศ ร้อยละ

หญิง 47.15

ชาย 52.84

รวม 100

จากก'';รดืกษาพบ'ว่า ผู้อยู่อาศัยเปินเพศหญิงร้อยละ 57.15 และเปินเพศชายร้อยละ 52.84
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แผนภูมัวงก*มน««งเพ* ของผู้เช่าอาดารอยู่อาส้«รวมให้เช่าในเขพดินแดง

แผนภ ูม ิท ี่ 4.1 แลดงIV !ศของผ ู้เช ่าอาศ ัย

0  น ญ ิง  t u  ขาย

4 .า.2 อายุ

ตารางที่ 4.2 แสดงอายุของผู้เช่าอาศัย

ท่า14มิอายุ ร้อยละ

ต่ํากว่า20 ปี 23.11

21 -3 0ปี 64.56

31 -4 0ปี 4.11

41-60 ปี 3.16

60 ปีขี้นไป 5.06

รวม 100

จากแบบลอบถานพบว่าผู้เช่าห้องร้อยละ 64.56 มอิายุ 21-30 ปี ร้อยละ 23.11 มชิายุต่ํากว่า 20 ปี 
ร้อยละ5 .0 6มิอายุ6 0 ปิข้ึนไป ร้อยละ4.11 มอิายุ31-40 ปี ร้อยละ3 .1 6 มิอายุ41 -60 ปี
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แมนเภูมิท่ี 4.2 แ สดงอาย ุข องผ ู้อ าศ ัย

แผนภูมแ«ดงอาอุของผู้'๗าอาดารอยู่อาศัยรวมให้๗าเขดดินแดง

4%  3% 5%
23%

65%

ร ต ํ่า ก ว ่า 20 ปี § 2 1 - 3 0  ปี 0 3 1 - 4 0  ปี § 4 1 - 6 0 ปี § 6 0 ปีขี้นไป

4.1.3 สถานภาพสมรส

คารางที่ 4.3 แสดงลทานภาพสมรสของผู้เช่าอาศัย

ลถานภาพสมรส ร้อยละ

อยู่คนเดียว/แยกกันอยู่A lย่าร้าง 75.94

อยู่ด้วยกัน/ลมรส 24.05

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าร้อยละ 75.94 สถานภาพอยู่คนเดียว/แยกกันอยู่A lย่าร้าง ร้อยละ 24.05 ตอบ 
ว่าสถานภาพ อยู่ด้วยกัน/ลมรส



แผนภูมท 4.3 แลดงลถานภาพของ ผู้ทเาอาก ้ย

แผนภูมแสดงสภานภาพสมรส'ของผู้เช่าอาศัย'ไนคารอยู่'อา pfยรวม'ใโร'I'ซ่า

24.05

75.94

□  อยู่คนเดียว/แยกกันอยู่/หย่าร้าง I I  อยู่ด้วยก้น/ลมรล

4.1.4 รายได้/เดือน
ตารางท่ี 4.4 แลดงรายได้ /เดือนของผู้เข่าอาด่โย

รายได้ของท่าน/เดือน ร้อยละ

ต่ํากว่า 7500 บาท 28.79

7,500- 10,000บาท 23.41

10,001 - 20,000 บาท 41.45

j 20,001 - 50,000 บาท 5.06

มากกว่า 50,000 บาท 1.26

รวม 100

จากแบบตอบถามพบว่า ร้อยละ 41.45 มีรายได้10,001 - 20,000 บาท ร้อยละ 28.79 มีรายได้ ต่ํ 
กว่า 7500 บาท ร้อยละ 23.41 มีรายได้ 7,500 - 10,000 บาท ร้อยละ 5.06 มีรายได้ 20,001 - 50,000 บาท ร้อ
ละ!26มีรายได้ มากกว่า 50,000 บาท
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แผน ภ ูม ิท ี่ 4.4 แลดงราย1ได ้/เด ือน ข องผ ู้เข ้าอาศ ัย

แผนภาพน«ดงระ;ดับรายได้ของพู้ข้าอาคารอยู่อาดัยรรม่ไข่นข้าเข(ชุ

ดิบนดง

5% 1%

23%

□  ต่ํากว่า 7500บาVI □  7,500- 10,000 บาท □  10,001 -20,000บาท 

E3 20,001 - 50,000 บาท H มากกว่า 50,000 บาท

4.1.5 ประกอบอาชีพ

ตารางท่ี 4.5 แลดงอาชีพของผู้เข้าอาศัย

ประกอบอาชีพ ร้อยละ

นักดืกษา/นิสิต 50

นักเรียน 0.63

เจ้าของกิจการ 0.94

อาชีพอิสระ 21.2

พ่อบ้าน/แม่บ้าน 5.06

ร้ปเงินเดือนประจำ(ข้าราชการ/พนักงานบริษัทเอกซน,รัฐกิลาหกิจ) 21.51

รวม 100

จากแบบลอบทามพบว่าร้อยละ 50ประกอบอาชีพ นักศกษา/นสิต ร้อยละ 21.51 ประกอบอาชีพร้บ 

เงินเดือนประจำ (ข้าราชการ/พนักงานบริษัทเอกขน,รัฐกิลาหกิจ) ร้อยละ 21.2 ประกอบอาชีพอาชีพอิสระ ร้อย 
ละร.06 ประกอบอาชีพพ่อบ้าน/แม่บ้าน ร้อยละ 0.94 ประกอบอาชีพเจ้าของกิจการ ร้อยละ0.63 ประกอบ 
อาชีพนักเรียน
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แผนภ ูม ิท ี่ 4.5 แ สดงอาช พ ข องผ ู้เช ่าอาศ ัย

แผนภูมิน«ดงอา?พผํอาศัยในอาดารอยู่อาศัยรวมให้'เช่า

22%

1%

E3 น ักส ืก»า/'น ิส ิต 

H  นัก;'ร่อน 

ร  เจ้าร!องกิจการ

□  อาร ิ»อ ิสระ

□  พ ่อบ ้าน/เฟนาน

ร  รับเงินเสือน'ชระจำ(ซาราซการ/พนักงานบริษ ํพ ่เอก•รน,รัฐวิสาหกิจ)

4.1.6 จบการศึกษา

ตารางท่ี 4.6 แสดงๅฒิการศึกษาของผู้เช่าอาศัย
■นจบการคิกษา ร้อยละ

ต่ําก'ว่าปริญญาตริ 77.84

ปริญญาตรี 21.51

สูงกว่าปริญญาตรี 0.63

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าร้อยละ 77.84 จบการศึกษาต่ํากว่าปริญญาตรี ร้อยละ21.51 จบการศึกษา 

ปริญญาตริ ร้อยละ 0.63 จบการศึกษาสูงกว่าปริญญาตริ
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แผนภ ูม ิท ี่ 4.6 แ ส ด งๅฒ ิก ารศ ืก ษ าข ช งผ ู้เช ่าอ าศ ัย

นผบฎมนรดงการรกษาของผู้๗าอาดารออู่อาศัอรวมให้เช่าแเตดํบนดง

22%

77%

E3 ตํ่ากว่าปริญญาตรี □  ปริญญาตรี ■  สูงกว่าปริญญาตรี

4.1.7 รูปแบบอาคารที่เช่า

ตารางที่ 4.7 แสดงรูปแบบอาคารที่ผู้เซ่าเช่าอยู่อาศัย

รูป แบบอาคารที่ท่านเช่า ร้อยละ

ลร้างขึ้นเฉพาะ 93.67

อาคารที่ดัดแปลงเป็นที่อยู่อาศัย 6.93

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าร้อยละ93.67 เช่าอาคารที่มิรูปแบบสร้างขึ้นเฉพาะ และอีกร้อยละ 6.93 เช่า 
อาคารที่ดัดแปลงเป็นที่อยู่อาศัย



แผนภ ูม ิท ี 4.7 แ ส ด งร ูป แ บ บ อ าค ารท ี่ผ ้เช ่า เช ่าอ ย ู่อ าศ ัย

น ผบฎ มน«ดงร ูป น บ บ « าค า รท ี่เร)า ธ า ศัย

7%

□  ส ร ้า ง ข ึ้น 1 ฉ พ า ะ

93%

□  อ า ค า ร ท ี่ด ัด แ ป ล ง Iป ็น ท ี่อ ย ู่อ า ศ ัย

4.1.8 รูปแบบห้องที่เช่า

คารางที่ 4.8 แสดงรูปแบบห้องที่ผู้เช่า เช่าอาศัย

รูปแบบห้องที่ท่านเช่า ร้อยละ

ห้องเอนกประสงค์ 9 588

1 ห้องนอน 3.79

มากกว่า 1 ห้องนอน 0.31

รวม 100

จากแบบลอบทามพบว่า ร้อยละ 95.88 เช่าห้องเอนกประสงค์ ร้อยละร.79 เช่าห้องเช่ารูปแบบ 
ห้องนอน ร้อยละ 0.31 เช่าห้องรูปแบบมากกว่า 1 ห้องนอน



แผนภ ูม ิท ี่ 4.8 แสดง2ป แบ บ ห ้องท ี่ผ ู้เซ ่า  เช ่าอาศ ัย

44

น.ผ นภูมิแสดงรูปแบบห้อง

B  ห ้อ ง เอ น ก ป ร ะ ส ง ค ์ E 3 1 ห ้อ งน อ น  E3 น า ก ก ว ่า  1 ห ้อ งน อ น

4.1.9 ระยะเวลาที่เซ่าห้อง

ตารางที่ 4.9 แสดงระยะเวลาที่เซ่าห้อง ที่อยู่อาศัย

ท่านฟาห้องมา แล้ว ร้อยละ

ภายในปีนี้ 37.66

2 -4 ปี 46.83

มากกว่า 4 ปีมาแล้ว 15.5

รวม 100

จากแบบลอบทามพบว่าร้อยละ 46.83 เช่ามา 2-4 ปี ร้อยละ 37.66 เช่ามาภายในปีน ร้อยละ

15.5 เช่ามามากว่า4 ปี
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แผนภูมแสดงระยะเวสา๗าห้,อง

แผนก ูม ิท ี่ 4 .9 แลด งระย ะเวลาท ี่เช ่าห ้อ ง  ท ี่อ ย ู่อ าศ ัย

16%

0  ภายในปีนี้ □  2-4 ปี □  มากกว่า 4 ปีมาแล้ว

4.1.10 การท!าห้อง

ตารางที่ 4.10 แลดงการเช่าห้องของผู้เช่าอาศัย

การเช่าห้อง ร้อยละ

เป็นผู้เช่าเอง 55.69

เป็นผู้เช่าร่าม 37.65

เป็นผู้อาศัย 6.64

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าร้อยละ 55.69 เป็นผู้เช่าห้องเอง ร้อยละ 37.65 เป็นผู้เช่าร่วม และพบว่าร้อย 
ละ 6.64 เป็นผู้อาศัย
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แผนภูม ิท ี่ 4.10 แลดงการเข ่าห ้องของผ ู้เข ่าอาศ ัย

แผนภูมิแสดงการเช่าห้องของผู้เช่าอาศัย

□  เป็นผู้เข่าเอง □  เป็นผู้เข่าร่วม □  เป็นผู้อาศัย

4.1.11 ใช้เวลาในการตัดสินเข่าอยู่อาศัยที่นึ่
ตารางท่ี 4.11 แสดงเวลาที่ใช้ในการตัดสินใจเข่าอยู่อาศัยที่น่ี

ฟานใช้เวลาตัดสินใจเข่าอยู่อาศัย นาน ร้อยละ

ทันที 50.94

1 เดือน 29.43

2 เดือน 14.55

3 เดือน 1.89

มากกว่า 3 เดือน 3.16

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าผู้เข่าร้อยละ 50.94 ตัดสินใจเข่าห้องท่ีอาศัยทันที ร้อยละ 29.43 ใช้เวลา 1 
เดือนในการตัดสินใจ ร้อยละ 14.55 ใช้เวลา 2 เดือน ร้อยละ 3.16 ใช้เวลามากกว่า 3 เดือนในการตัดสินใจเข่า 
และร้อยละ 1.89 ใช้เวลา3 เดือนในการตัดสินใจเข่าห้องท่ีอยู่อาศัยในป็จจุบัน



แผนกุ]ม ิท ี่ 4.11 แสดงเวลาท ี่ใซ ้ใน การต ัดส ิน ใจ เช ่าอย ู่อ าต ัยท ี่น ี่
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แผนภาพแสดงเวลาใบการตัดสินใจเช่าอยู่อาตัยทีน่ี

1.89 3.16
14.55

□  ทันท □  1 เดือน □  2 เดือน S3 3 เดือน □  มากกว่า 3 เดือน

4.1.12 ก่อนตัดสิน'Vจเรเา เปรียบเทียบกับห้องเช่าและอาคารอื่น

ตารางที่ 4.12 แสดงระยะเวลา ก่อนตัดสินใจท!า เปรียบเทียบกับห้องท!าและอาคารอื่น

ก่อนตัดสินใจเช่า ท่านเปรียบเทียบห้องเช่าและอาคารอื่น ร้อยละ

ไม่เปรียบเทียบ 32.48

1 แห้ง 20.7

2 แห้ง 19.42

3 แห้ง 16.87

มากกว่า 3 แห้ง 10.5

รวม 100

จากแบบลอบทาม พบว่าผู้เช่าร้อยละ 32.48 ไม่เปรียบเทียบกับห้องเช่าและอาคารอื่น ร้อยละ 20.7 
เปรียบเที่ยบกับห้องเช่าและอาคารอื่น 1 แห้ง ร้อยละ 19.42 เปรียบเทียบ 2 แห้ง ร้อยละ16.87 เปรียบเทียบ 3 
แห้ง และร้อยละ 10.5 เปรียบเทียบมากกว่า 3 แห้ง



48

แผนกูม่ที่ 4.12 แสดงระยะเวลา ก่อนตัดสินใจเช่า เปรียบเทียบกับห้องเช่าและอาคารอื่น 

แผนภูมิแสดงก่อนดัดสินใจเช่า เปริอบเทีอบกับห้องเช่าแสะอาดารอน

19.42
20.7

ร  ไม่เปรยบเท ียบ  □  1 แห่ง □  2 แห่ง El 3 แห่ง □  ม ากกว ่า  3 แห่ง

4.1.13 ก่อนตัดสินใจเช่า เยี่ยมซนห้องและอาคารนี้

ตารางที่ 4.13 แลดง จำนวนครั้ง ก่อนตัดสินใจเช่า เยี่ยมซมห้องและอาคารนี้

ก่อนตัดสินในเช่าท่านเยี่ยมซมห้องและอาคารนี้ ร้อยละ

ไม่ได้เยี่ยมซม 30.06

1 คร้ัง 44.93

2 คร้ัง 18.35

3 คร้ัง 1.58

มากกว่า 3 คร้ัง 5.06

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าผู้เช่าร้อยละ 44.93 เยี่ยมชมห้องที่เช่าอยู่ปัจจุบัน 1 ครั้งก่อนตัดสินใจเช่า 
ร้อยละ 30.06 ไม่ได้เยี่ยมซม ร้อยละ 18.35 เยี่ยมซม 2 คร้ัง ร้อยละ 5.06 เยี่ยมซมมากกว่า 3 คร้ัง และร้อยละ 
1.58 เยี่ยมขม 3 คร้ัง
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เพนภาทน«คงก่«น«คสิน'ไจเร่า เธอมflมห้จงนระ«าคารแห'งบ

แผนภ ูม ิท ี่ 4 .13  แสดงจำนวนคร ั้ง  ก ่อน ต ัดส ินใจท !า เย ี่ย ม ช น น ้อ งแ ล ะอ าค ารน

45%

0  ไม่นเย่ียม1ชม □  1 คร้ัง □  2 คร้ัง □  3 คร้ัง □  มากกว่า 3 คร้ัง

4.1.14 หาข้อมูลห้องที่เช่าอาศัยจาก

ตารางที่ 4.14 แลดงผู้เช่าหาข้อมูลห้องที่เช่าอยู่อาศัยจาก

แหล่งข้อมูล (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันตับ

เดินหาเอง 2

ผู้อาศัยในอาคาร 4

เพ่ือน 1

ญาติพื่น้อง 3

แผ่นปิดประกาศ 5

อินเตอรีเนิต 8

หนังลือพีมพ์ 9

นิตยสารอาคารและที่ดิน 7

อ่ืนๆ 6

จากแบบลอบถามพบว่าผู้เช่าหาข้อมูลห้องที่เช่าอาศัยจาก เรียงตามลำตับตังนี้ อันดับ 1 เพ่ือน 
2 เดินหาเอง และอันตับ 3 ญาดิพีน้อง ตามลำตับ

อันตับ



นผนภ ูม ิท  4.14 แสดงผ ู้เข ้าห าข ้อม ูลห ้อ งท ี่เข ้าอย ู่อ าศ ัยจาก

นแนภู2นสคงแหร่งข้อมูสห่องเช่า

□  เรนหาเอง

□  ญาติพื่นั»ง 

03 หนังสิอพิมพ์

53.2

□  ผู้อากัยในอาคาร

□  แผ่นปีดประกาศ

□  นิตยสารอาคารและพื่ติน

É-3 เพ่ือน 

E  อินเตอf  เ'นิด 

53 «นๆ

4.1.15 การจ่ายค่าเข้าห้อง

ตารางที่ 4.15 แสดงการจ่ายค่าเข้าห้องของผู้เข้า

การจ่ายค่าเข้าห้อง ร้อยละ

ชำระเองทั้งหมด 54.74

หารแบ่งกับผู้เข้าร่วม 42.08

อ่ืนๆ 3.16

รวม 100

จากแบบลอบทามพบว่า ผู้เข้าร้อยละ 54.74 จ่ายค่าเข้าห้องโดยการชำระเองทั้งหมด 
จ่ายโดยการหารแบ่งกับผู้เข้าร่วม ร ้อยละ3.16 จ่ายโดยอื่นๆ
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แผน/)2น*ดงการจ่า«ค่าเจ่าห้จ่ง

นผนภ ูม ิท ี่ 4.15 แสดงการจ ่ายค ่า เช ่าฟ ้องข องผ ู้เช ่า

E3 ชำระเองทั้งหมด ธ  หารนบ่งกับผุ้เซ่าร่วม □  อึ่นๅ

4.1.16 เงินค่าเช่าห้องพักอยู่อาศัยมาจาก

ตารางที่ 4.16 แสดงเงินค่าเช่าห้องพักอยู่อาศัยมาจาก

เงินค่าเช่าที่อยู่อาศัย มาจาก ร้อยละ

ตัวท่านเอง 49.68

พ่อแม่ 41.13

ญาติที่น้อง 0.94

อ่ืนๆ 8.22

รวม 100

จากแบบสอบถามพบว่าผู้เช่าร้อยละ 49.68 เงินค่าเช่าห้องพักอยู่อาศัยมาจากตัวเอง ร้อยละ 
ตอบว่าเงินค่าเช่าห้องพักอาศัยมาจาก พ่อแม่ และร้อยละ 8.22 เงินค่าเช่าห้องพักอยู่อาศัยมาจาก อ่ืนๆ

41.13
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แผนภ ูม ีท ี่ 4.16 แ ส ด งแ ลด งเง ิน ค ่า เช ่าพ ้อ งพ ัก อ ย ู่อ าศ ัย ม าจ าก

น.ผนภ ูมน.สดงเงนร่า»ค ่าเร ่าพ ้องมาจาก

4.2 เหดุผอ่ในการเรอก

4.2.1 เหตุผลท่ีเลอก พ้อง ที่เช่าอยู่อาศัย 
ตารางที่ 4.17 เหตุผลที่เลือก พ้อง ที่เช่าอาศัย

เหตุผลในการเลือกพ้องที่เช่าอาศัย (ตอบไดัมากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

พื้นที่ใช้ลอยเพียงพอ 2

มีระเบียง 6

มีพ้องนํ้าภายในพ้อง 1

การท่ายเทอากาศดี 4

แลงแดดล่องกง 7

ลภาพพ้องใหม่ 3

ทัศ14ภาพภายนอกดี 8

เพ่อร์นเจอรีครบ 5

อ่ืนๆ 9

จากแบบลอบทามพบว่าเหตุผลในการเลือก พ้อง ที่เช่าอาศัยเรียงตามลำดับ ดังนี้ อันดับ 1 มีพ้องนี้า 
ภายในพ้อง อันดับ 2 เลือกเพราะพื้นที่ใช้ลอยเพียงพอ และอันดับ 3 เพราะลภาพพ้องใหม่ ตามลำดับ
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นผนภ ูม ินส«งเหต ุผ«ในการเ»อกห ้ด ังท ี่เช ่า«าศ ั'ย

แผน ก ุม ีท ี่ 4.17 แลดงเห ต ุผ ลท ี่เล ือก  ห ้อง  ท ี่เช ่าอ าศ ัย

45.6 4 7  62

□  พ ื้น ท ี่ใ ช ้ล อ ย เพ ีย ง พ อ

□  ก า ร ถ ่า ย เท อ า ก า ศ ด ี

□  ท ัศ 'น ภ า พ ภ า ย น อ ก ด ี

□  ม ีร ะ เบ ีย ง

□  แลงแด ด ส ่อ งราง  

E3 เฟ อ ร ์น ิเจ อ ร ์ค 'ร ม

□  ม ีน อ งน ํ้าภ าย 'ไน ฟ ้อ ง

□  ลภ าพ รไอ งให ม ่ 

E*3 อ ื่น ๆ

4.2 .2 เหตุผลในการเลือก อาคาร ที่เช่าอยู่อาศัย

ตารางที่ 4.18 แลดงเหตุผลในการเลือก อาคาร ที่เช่าอยู่อาศัย

เหตุผลในการเลือก อาคาร ที่เช่า (เลือกได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ทางเข้าออกสะดวก 1

จำนวนห้องแต่ละซั้นไม่มาก 4

สภาพอาคาร'ใหม่ 2

ระบบรักษาความปลอดภัยดี 5

ที่จอดรถเพียงพอ 5

มีทางหนีไฟ 6

ระบบรักษาความละอาดดี 3

อ่ืนๆ 7

จากการศึกษาพบว่าเหตุผลผู้เช่าห้องเลือก อาคาร ที่เช่าอาศัยเรียงตามลำดับดังนี

ทางเข้าออกละดวก อันดับ 2 ลภาพอาคารใหม่ อันดับ 3 ระบบรักษาความปลอดภ้ยศึ ตามลำดับ

อันดับ 1



แผนภ ูม ิท ี่ 4.18 แสดงเห ต ุผ ลใน การเล ือก  อ าค าร  ท ี่เใเาอย ู่'อาศ ัย
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แผนกุมีน*คงเนคุผ*ในการเพิลก อาคาร ทเช่า

41.5 5 4  48-1

□  ทางเราออกสะดวก □  จำนวนฟ้องแต่ละรนไม่มาก

ED ระบบรักษาความปลอดภํธดี 0  ท่ีจอดรถเพ็ธงพอ

□  ระบบรักษาความละอาดดี เแ «นๆ

4.2.3 เหตุผคในการเลือก สภาพนวดล้อม ที่เช่าอาศัยอยู่

ฅารางที่ 4.19 แสดงเหตุผลในการเลือก สภาพนวดล้อม ที่เช่าอาศัยอยู่

เหตุผลในการเลือก สภาพแวดล้อม ที่เช่าอาศัย (เลือกตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ใกล้สถานคึกษาหรีอที่ทำงาน 1

ไม่มิแหล่งมั่วสุมอบายมุข 2

ซอยไม่เปลี่ยว 3

อ่ืนๆ 4

จากแบบลอบถามพบว่าเหตุผลในการเลือก สภาพแวดล้อม ที่อยู่อาศัย เรียงตามลำดับคือ อันดับ 1 
ใกล้สถานคึกษาหรือที่ทำงาน อันดับ 2 ไม่มิแหล่งมั่วสุมอบายมุข และอันดับ 3 ซอยไม่เปลี่ยว ตามลำดับ

□  ทภาพอาคารใหม่

□  มีทางหนีไฟ
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แบบภูมิน*ดงเหตุน*ใบการเ««ก «รทหนวด*«ม ทีเข่า

แผนภ ูม ิท ี่ 4.19 แสดงเห ต ุผ ลใน การเล ือก  ส ภ า พ แ ว ด ล ้อ ม  ท ี่เข ่าอ าศ ัย อ ย ู่

□  ใกล้«ทานสืกษาหรึอท่ีทำงาบ □  ไฝมีแหล่งม่ัว«1มอน-ายมุซ □  ซอยไฝเปล่ียว □  ล่ีบๅ

4.2.4 เหตุผลในการเลือก เล้าของอาคาร ที่เข่าอยู่อาศัย

ตารางที่ 4.2C แสดงเหตุผลในการเลือก เล้าของอาคาร ที่เข่าอยู่อาศัย

เหตุผลในการเลือก เล้าของอาคาร ที่เข่า(เลือกได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

มีอัธยาศัยดี 1

กฎระเบียบดี 2

อนุญาต'ให้เลิ้ยงสัตว์ 4

ผ่อนผันค่าเข่าได้ 5

สัญญาเข่าเป็นธรรม 3

มิการคัดเลือกผู้เข่า 6

อ่ืนๆ 7

จากแบบลอบถามพบว่าเหตุผลในการเลือก เล้าของอาคาร ที่เข่าอาศัยเรียงตามลำดับดังนี้คือ อันดับ1 
มิอัธยาศัยดี อันดับ 2 กฎระเบียบดี และอันดับ 3 ล้ญญาเข่าเปินธรรม ตามลำดับ
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แผนภูมีนลดงเหตุผลใบการเรลก เจ้าๆ!ลงลาดาร ทีเช่า

แผ14ภูม ิท ี่ 4.20 แลดงเหตุผลในการเลือก เจ้าของชาคา? ที่เช ่าอยู่อาศัย

□  มือัธยา?โยดี 03 กฎระเปียบดี

ร สัญญาเข่าเป็นธรรม □  มีการคัดเลือกผู้เช่า

□  «บุญาตให้เล่ํยงสัตว์ □  ผ่อนผันค่าเช่าใด

□  «นๆ

4.2.5 เหตุผลในการเลือก ราคา ที่เช่าอยู่อาศัย

ตารางที่ 4.21 แลดงเหตุผลในการเลือก ราคา ที่เช่าอยู่อาศัย

เหตุผลที่เลือก ราคา ที่เช่าอาศัย(ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ค่าเช่าห้องรายเดือนเหมาะลม 1

ค่านํ้ารายเดือนเหมาะลม 2

ค่าไฟฟ้ารายเดือนเหมาะลม 3

ค่าโทรศัพท์รายเดือนเหมาะลม 4

แผกค่าเช่าห้องและเฟอทน,จอ f 5

อ่ีนๆ 6

จากแบบลอบทามพบว่าเหตุผลในการเลือก ราคา ที่เช่าอยู่อาศัยเรียงตามลำด้บคือ อันดับ 1 ค่าเช่า 
ห้องรายเดือนเหมาะลม อันดับ 2 ค่านํ้ารายเดือนเหมาะลม และอันดับ 3 ค่าไฟฟ้ารายเดือนเหมาะลม ตามลำดับ



แผนภูมแสดงเหตุผลในการเลือก ราคา ทีเซ่าอาศัย

25 0.3 1.3

25

33.9

□  ค่าเข่าห้องรายเดือนเหมาะสม □  ค่านำรายเดือนเหมาะสม □  ค่าไฟฟ้ารายเดือนเหมาะสม

□  ค่าโทรศัพท์รายเดือนเหมาะสม □  แผกค่าเข่าห้องและเฟอร์นิเจอร์ □  อ่ืนๆ

4.3 ปัญหาทีผู้เซ่าอาศัยพบใบปัจจุบัน

4.3.1 เมื่อย้ายเข้าอาศัย ห้อง ที่เข่าอยู่มีปัญหา 
ตารางที่ 4.22 แสดงปัญหาเรื่อง ห้อง ที่มีเมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัย
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แผน ภาพ ท ี 4.21 แสดงเหต ุผลในการเล ือก  ราคา ท ี่เข ่าอ ย ู่อ าศ ัย

เมื่อย้ายเข้าอาศัย ห้อง ที่เข่ามีปัญหา(ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

พื้นที่ใช้สอยไม่เพียงพอ 5

ไม่มีระเบียง 7

ไม่มีห้องนี้าภายในห้อง 9

อากาศไม่ถ่ายเท 2

แสงแดดลองไม่ถึง 1

สภาพห้องเก่า 4

ทัศ14ภาพภายนอก1ไม่ดี 3

มีเฟอร์นิเจอร์ไม่ครบ 6

อ่ืนๆ 8

จากแบบสอบถามพบว่าปัญหาเรื่อง ห้อง ที่ผู้เข่าพบเรียงลำดับดังนี้คือ อันดับ 1 แลงแดดส่องไม่ถึง 
อันดับ 2 ทัศนภาพภายนอกไม่ดี และอันดับ 3 พื้นที่ใช้ลอยไม่เพียงพอ ตามลำดับ
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แผนภูมิแรเดงเมิ«ท้าอเข้า«าศั'อ ห«ง ทีเาท่มิปัญหา

แผน ภ ูม ิท ี่ 4 .22 แ ส ดงป ัญ ห าเร ื่อง  ห ้อง ท ี่ม ิเม ื่อ ย ้าย เข ้าอ ย ู่อ าศ ัย

,5.5 ,0-8 187

□  ฟันฟัใอั(สอยไม่เฟัยงพอ
□  อากาศ 'น .ท ,ายเท

□  ฟ้'ศนภาพภายนอกไม่fi

□  ไม่ปีระเปียง
□  แสงแดดสองไม่?1ง
□  ปีเฟอรัปีเจอ f l  ม่«รน

■  ไม่ปี,ห้องน้าภายในห้อง
□  สภาพห้องเก่า
□  ส่นๆ

4.3.2 เมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัย อาคาร ที่เข้าอยู่มิปัญหา 
ตารางที่ 2.23 แสดงปัญหาเรื่อง อาคาร ที่เข้าเมื่อย้ายเข้าอาศัย

เมื่อย้ายเข้าอาศัย อาคาร ที่เข้าอยู่มิปัญหา (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ทางเข้าออกอาคารไม่ดี 7

จำนวนห้องแต่ละชั้นมาก 1

ระบบรักษาความปลอดภัยไม่ดี 3

ลภาพอาคารเก่า 4

ที่จอดรถไม่พอเพียง 2

ระบบรักษาความละอาดไม่ดี 5

ไม่มิทางหนีไฟ 6

อ่ืนๆ 8

จากแบบลอบทามพบว่าผู้เข้ามิปัญหาเรื่อง อาคาร ที่เข้าอยู่อาศัยเรยงลำดับ ดังนิ้คือ อันดับ 1 จำนวน 
ห้องแต่ละซนมากเกนไป อันดับ2 ที่จอดรถไม่พอเพียง และอันดับ 3 ระบบรักษาความปลอดภัยไม่ดี ตามลำดับ
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แผนภูม ิแสคงเมีรอ ้าฮเข ้า«าศัB ราคาร ทีเช่ารดู่มิฟ้ญหา

□  ทางเขาออกอาคารไม่ดี

□  สภาพอาคารเก่า 

■  ไม่มิทางหนีไฟ

□  จำนวน'ฟ้'องแค'ละขั้นมาก 

0  ที่จอดรทไม่พอเพียง 

É1 «นๆ

□  ระบบรักษาความปลอดภัยไม่ด ี

□  ระบบรักษาความละอาดไม ่ด ี

4.3.3 เมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัย สภาพแวดล้อม ที่เช่าอยู่อาศัยมีปัญหา 
ตารางที่ 4.24 แสดงปัญหา สภาพแวดล้อม เมื่อย้ายเข้าอาศัย

เมื่อย้ายเข้าอาศัย สภาพแวดล้อม ที่เช่าอยู่มีปัญหา (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อ้นดับ

ไกลสถานศึกษาหรือที่ทำงาน 4

มีแหล่งมั่วสุมอบายมุข 1

ซอยเปลี่ยว 2

อ่ืนๆ 3

จากแบบสอบทามพบว่าผู้เช่ามีปัญญา สภาพแวดล้อม เมื่อย้ายเข้าอาศัยเรืยงตามลำดับดังนี้ อ้นดับ 1 
มีแปล่งมั่วสุมอบายมุข อ ้นด ับ2 ซอยเปลี่ยวและอ้นดับ3 อ่ืน  ๆ ตามลำดับ
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แผนภูมีแสดงเมี«ข้าอเข้า«าศัB สภาพแวด««มทีเช่า«อู่มีปัญหา

แผน ภ ูม ีท ี่ 2.24 แส ดงป ัญ ห า ส ภ าพ แ วด ล ้อ ม  เม ื่อ ย ้าย เข ้าอ าศ ัย

□  ไกลสถานศึกษาหรีอททำงาน □  ม ีแหล ่งม ั่วส ุมอบายม ุข □  ขอยเปลี่ยว □  อื่นๆ

4.3.4 เมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัย เจ้าของอาคาร ที่เช่าอยู่อาศัยมีปัญหา 
ตารางที่ 4.25 แสดงปัญหา เจ้าของอาคาร เมื่อย้ายเข้าอาศัย

เมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัย เจ้าของอาคาร ทีเช่าอยู่อาศัยมีปัญหา (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

มีอัธยาศัยไม่ดี 3

ไม่อนุญาตไห้เลยงสัตว์ 1

ผ่อนผันค่าเช่าไม่ได้ 6

กฎระเบียบไม่ดี 5

สัญญาเช่าไม่เปีนธรรม 7

ไม่มีการคัดเลือกผู้เช่าห้อง 2

อ่ืนๆ 4

จากการศึกษาพบว่าผู้เช่าพบปัญหา เจ้าของอาคาร มีปัญหาเรียงตามลำดับดังนี คือ อันดับ 1 ไม่ 
อนุญาตให้เลยงสัตว์ อันดับ 2 ไม่มีการคัดเลือกผู้เช่าห้องและอันดับ 3 มีอัธยาศัยไม่คื ตามลำดับ
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แผนภ ูม ิท ี่ 4.25 แ สดงป ัญ ห า เจ ้าข องอาค าร  เม ื่อ ย ้าย เข ้าอ าศ ัย

แผนภูมิแสดงเม«ย้ายเข้า เจ้าซ«ง«าดาร ทเข้าธาศัยมิปัญหา

16.1 16.5

CD มอัีธยาศัยไมดี่ 
ร  ฤฎระเปยี,บ1ไม่ดี 
□  อ่ืน,-

□  ไ.ม่อ-เ£\ทตใ;'งเ้ลี’้ยงสตัว์
□  ส ัญ ญ าเช ่าไม ่เป ันธรรม

□  ผ ่อนง ันค ่าเช ่าไม ่ได ้
□  ไม่ม ีการคัดเลือกผู้เช ่าVไอง

4.3.5 เมื่อย้ายเข้าอาศัย ราคา ที่เช่าอยู่อาศัยมิปัญหา 
ตารางที่ 4.26 แลดงปัญหา ราคา เมื่อผู้เช่าย้ายเข้าอยู่อาศัย

เมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัย ราคา ที่เช่าอยู่มิปัญหา (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ค่าเช่ารายเดือนไม่เหมาะลม 5

ค่านํ้ารายเดือนไม่เหมาะลม 3

ค่าไฟฟ้ารายเดือนไม่เหมาะลม 1

ค่าโทรศัพท์รายเดือนไม่เหมาะลม 4

ไม่แยกค่าเช่าห้องและค่าเฟอรนเจอร์ 6

อี่นๅ 2

จากแบบลอบถามพบว่าผู้เช่าพบปัญหา ราคา เมื่อย้ายเข้าอยู่อาศัยเรยงตามลำดับ ดังนิ้คือ อันดับ 1 
ค่าไฟฟ้ารายเดือนไม่เหมาะลม อันดับ 2 ค่านํ้ารายเดือนไม่เหมาะลม และอันดับ 3 ค่าเช่าห้องรายเดือนไม ่
เหมาะสม ตามลำดับ



«นนภ ูม ิท ี 4.25 แ ลด งป ๋ญ ห า ราคา เม ื่อ ผ ู้เข ่าย ้าย เข ้าอ ย ู่อ าศ ัย

นผบภาพแสดงเมื่อร้าa เข้าอาศัย ราคา ห้องทีเข่าอาศัยมีปัญหา

18.2 1า-1

□  ค่าเข่ารายเดือนไม่เหมาะสม □  ค่านํ้ารายเดือนไม่เหมาะลม
□  ค่า1ไฟIฟ้ารายเดือน'ไม่เหมาะสม □  ค่าโทรศัพท์รายเดือนไม่เหมาะสม
ร  ไม่แยกค่าเข่าห้องและค่าเฟอรีนิเ'จอร 0  อ่ืนๆ

4.4 ความต้องการสิงอำนวยความระดวกน อ:;«ถานทีอำนวยความระดวก
4.4.1 ในอาคารที่เข่ามิลงอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ตารางที่ 4.27 แสดงในอาคารที่เข่ามิลิ่งอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ในอาคารที่เข่ามิสงอำนวยความสะดวก (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันด้บ

เครื่องซักบ้าหยอดเหรียญ 3

ดู้นํ้าดื่มหยอดเหรียญ 4

โทรศัพท์ลายตรง 6

จานดาวเทียม 5

เครื่องปรับอากาศ,พัดลม 2

เครื่องทำนํ้าอุ่น 8

อ่างอาบนํ้า 9

เฟอรีนเจอรี,โต๊ะ,ตู้,เตียง 1

โทรทัศน์ 7

ตู้เยิน 10

เฟอทนจอรีให้เข่า 11

อ่ืนๆ 12
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จากแบบลอบถามพบว่าผู้เช่าเลือกตอบดิ่งอำนวยความสะดวกที่มิในอาคารที่เช่าเรียงลำดับ ดังนคอ

อันดับ 1 เฟอร์นิเจอร์โต๊ะ,ดู้,เตียง อันดับ 2 เครึ่องชักผ้าหยอดเหรียญ และอันดับ 3 ตู้นํ้าดื่มหยอดเหรียญ
ตามลำดับ

แผนภุมิที่ 4.27 แสดงในอาคารที่เช่ามิดิ่งอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

แผนภูมิแส«งดิ่งจำนวย«วาม«ะ«วกทีมภายในภายในอาคารที่เช่าจาคัย

Ü  เครื่องอัทผ้าหยอดเหรียญ 

ร  เครื่องบ่รับอากาศ,พัดลม 

I  โทรทัศน์

ร  ตุ้นาดึ่มหยอดเหรียญ 

B  เครีองทำบํ้าธุ่น 

□  คูเย็น

□  โทรพัพท์สายตรง

□  อ่างอานนา

0  เฟอร์นิเจอร์ให้เข่า

□  จานดาวเทียม 

9B เฟอร์นิเจอร์,โต๊ะ,คู,เตียง 

0  อื่นๆ

4.4.2 ในบริเวณใกล้เตียงมิสถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ตารางที่ 4.28 แสดงบริเวณใกล้เตียงมิสถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ในบริเวณใกล้เตียงมิสถานที่อำนวยความสะดวก (ตอบได้ผากกว่า า ข้อ) อันดับ

ร้านชักรีด 3

ร้านขายของขำ 2

ร้านขายอาหาร 1

ตลาด 7

ร้านเกม 5

ร้านเสรีมสวย 6

ร้านทำผม 4

ที่จอดรถ 9

บริการร้บฝากรถ 10

ร้านเช่าหนังลือ 8
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ตารางท ี่ 4.28 แ ส ด งบ ร ิเว ณ ใก ล ้เค ีย งม ีส ก าน ท ี่อ ำน ว ย ค ว าม ส ะด วก อ ะไ รบ ้า ง  (ต ่อ )

ในบริเวณใกล้เคียงมีสถานท่ีอำนวยความสะดวก (ตอบไต้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

คลินิก/โรงพยาบาล 12

อึ่นๅ 11

จากแบบลอบทามพบว่าผุ้เช่าตอบว่าในบริเวณใกล้เคียงมีสถานที่อำนวยความสะดวก เริยงตามอันดับ 
ดังนี้ คีอ อันดับ 1 ท้นขายอาหาร อันดับ 2 ท้นขายของชำ แสะอันดับ 3 ท้นซักรีด ตามลำดับ 
แผนภูมีที่ 4.28 แสดงบริเวณใกล้เคียงมีลทานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

แผนภูมแ«ดง«ถานทึ๋อำบวอดวา»)«ะดวกในบริเวณใกล้เคิยงห้อง๗า

□  ท้น,รักรีด

□  ท ้น เก ม

□  บ ่ร ิาารร ับฝากรถ

41.8

□  ท้นชายรเอ»จำ

□  ร ้าน เสร ิมสวย

□  ร ้านเช ่าพน ังสอ

54,9

.7

31.6

□  ร ้านชายอาหาร □  ตลาด

E3 ท ้น ท ำ ผ ม  □  ท ื่จอดรถ

□  ดลิน ิภ A รงพ ยาบาล □  อ ื่นๆ

4.4.3 ต้องการให้ในอาคารมีสิ่งอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ตารางที่ 4.29 แสดงความต้องการให้ในอาคารที่เช่ามีสิ่งอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ต้องการให้อาคารท่ีเช่าอาดัยมีส่ิงอำนวยความสะดวก(ตอบไต้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ตู้นี้าดื่มหยอดเหรียญ 8

โทรศัพท์ลายตรง 7

จานดาวเทียม 2

เครื่องปรันอากาศ .พดลม 6

เครื่องทำนี้าอุ่น 1

อ่างอาบนี้า 4

เฟอร์นิเจอริ,โต๊ะ,ตู้,เตียง 5
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ตารางท ี่ 4 .29 แ ล ด งค วาม ต ้อ งก ารให ้ใน อ าค าร ท ี่เข ่าม ีล งอ ำน วย ค วาม ส ะด วก อ ะไรบ ้าง  (ต ่อ )

ต้องการให้อาคารท่ีเข่าอาศัยมีทงอำนวยความสะดวก(ตอบไต้มากกว่า 1 ข้อ) อัน«ฆ

โทรทัคน์ 3

ต้เยิน 9

เพ่อร์มีเจอร์ให้เข่า 11

อ่ึนๆ 10

จากแบบลอบถามพบว่าผู้เข่าต้องการให้ในอาคารที่เข่าอาศัยมีสงอำนวยความสะดวกเรียงลำดับ 
ดังมีคือ ลำดับ 1 เครองทำนํ้าอุ่น ลำดับที่ 2 จานดาวเทํยม และลำดับที่ 3 โทรท้ศน์ ตามลำดับ

แผนภูมีที่ 4.29 แสดงความต้องการให้ในอาคารที่เข่ามีลงอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

แผนรุ]มน*«งร่งอำนวฮ«วามสะ«วกทีผู้«อบนบบ*อบทามต้องการให้มในอา«ารทีเข่าอาศัอ

37.3

19.3 4.1 28.2
28.5

43.4

50.3

□  เนาด ื่มหยอดเหร ียญ  □  โทรศัพท์ลายตรง □  จานดาวเท์ยม □  เดรี่องปรับอากาศ.พัดลม

0  เครี«งทำนํ้าธุ่น E3 อ่างอาบนา □  เฟอรันัเจอรั,โต๊ะ,เ,เตียง □  โทรท่โศน์

0  แย็น □  เฟอรันิเจอรัให้เข่า □  อํ่นๅ

4.4.4 ต้องการให้ในบรีเวนใกล้เคืยงมีลถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้างใกล้เคืยงมีลกานที่อำนวยความ 
สะดวกอะไรบ้าง

ตารางที่ 4.30 แสดงความต้องการให้ในบรีเวนใกล้เคืยงมีสถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้างใกล้เคียงมี

สถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

ต้องการให้บรีเวณใกล้เคียงมี«ถานที่อำนวยความสะดวก (ตอบไต้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ร้านฃ้กรีด 5

ร้านขายของชำ 2

ร้านขายอาหาร 1
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ตารางท่ี 4.30 แสดงความต้องการให้ในบริเวนใกล้เคียงมลถานท่ีอำนวยความสะดวกอะไรบ้างใกล้เคียงผี 

สถานท่ีอำนวยความสะดวกอะไรบ้าง (ต่อ)

ต้องการให้บริเวณใกล้เคียงผีสถานท่ีอำนวยความสะดวก (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) อันดับ

ตลาด 3

ท้นเกม 7

ท้นเสริมสวย 6

ท้นทำผม 8

ท่ีจอดรถ 3

บริการรับฝากรถ 10

ท้นเข่าพนงลือ 9

คลินิก/ใรงพยาบาล 4

อ่ึนๅ 11

จากแบบลอบถามพบว่าผู้เชำต้องการให้ในบริเวนใกล้เคียงผีสถานที่อำนวยความสะดวกเริยง 
ตามลำดับดังผี ลำดับ 1 ท้นขายอาหาร ลำดับ 2 ท้นขายของชำ และลำดับ 3 ที่จอดรถ ตามลำดับ

แผนภูมิที่ 4.30 แสดงความต้องการให้ในบริเวนใกล้เคียงผีสถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้างใกล้เคียงผ ี
สถานที่อำนวยความสะดวกอะไรบ้าง

แผนภูมน*คง*ทานทีลำนาอความ*ะควกทีค้องการให้มในบรีเวณใกณ้«ยงอาคารทีเช่าอาศัย

ร  ร้านรัก'ร ิค 

□  ร้านเกม 

B  บริการรับฝากรถ

EJ ร้านขายของรำ 

tu  ร้านเสริมสวอ 

□  ร้านเข่าหนังลิอ

El ร้านขายอาหาร □  ตลาด

■  ร้านทำผม ร ทีจอดรถ

B  คลินิก/โรงพอาบาล □  อนๆ
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